
Esercizio 1

Calcolare il seguente integrale:∫∫
Q
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x
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y3
dx dy Q = [0, 1]× [1, 2]

Esercizio 2

Calcolare il seguente integrale:∫∫
T

(x− y2) dx dy, T è il triangolo di vertici (0, 0), (1, 1), (2,−1).

Esercizio 3

Rappresentare il seguente dominio normale rispetto all’asse x come dominio normale

rispetto all’asse y :

D := {(x, y) ∈ R2 : 0 ≤ x ≤ 4, 3x2 ≤ y ≤ 12x}

Esercizio 4

Rappresentare il seguente dominio normale rispetto all’asse y come dominio normale

rispetto all’asse x :

D := {(x, y) ∈ R2 : 0 ≤ y ≤ 1,−
√

1− y2 ≤ x ≤ 1− y}
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